

Αθήνα, 4 Σεπτεμβρίου 2023

11^{ος} Διεθνής Νυχτερινός Ημιμαραθώνιος Θεσσαλονίκης **Σάββατο 21 Οκτωβρίου 2023**

Ελάτε με την ομάδα της Ο.Τ.Ο.Ε. για να γιορτάσουμε μαζί στη μεγαλύτερη γιορτή της πόλης, με χιλιάδες δρομείς απ' όλο τον κόσμο!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η Ο.Τ.Ο.Ε. και το Γραφείο Βορείου Ελλάδος, σάς προσκαλούν να συμμετάσχετε στον 11^ο Διεθνή Νυχτερινό **Ημιμαραθώνιο** Θεσσαλονίκης καθώς και στους **Δρόμους Υγείας** και **Δυναμικού Βαδίσματος** 5.000μ. & 10.000μ., που θα διεξαχθούν στις **21 Οκτωβρίου 2023**.

Υποστηρίζοντας ουσιαστικά τις αθλητικές δράσεις των τραπεζοϋπαλλήλων, καλύπτουμε το κόστος εγγραφής (βασικό πακέτο) αποκλειστικά για τα μέλη μας και τους συνοδούς τους (μέχρι 4) μέσω του φορέα ανάπτυξης πολιτιστικών-αθλητικών-επιμορφωτικών κοινωνικών δραστηριοτήτων τραπεζοϋπαλλήλων.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επισκεφθούν τον παρακάτω σύνδεσμο <https://application.otoe.gr/nixterinos> προκειμένου να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση δήλωσης συμμετοχής μέχρι και την **Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023**.

Προσοχή: οι συνάδελφοι τραπεζοϋπάλληλοι πρέπει να κάνουν την επιλογή «τραπεζοϋπάλληλος» στο αντίστοιχο πεδίο της φόρμας και να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους.

Οι συνοδοί των τραπεζοϋπαλλήλων πρέπει να κάνουν την επιλογή «συνοδός» στο αντίστοιχο πεδίο της φόρμας και να συμπληρώσουν επιπλέον των δικών τους στοιχείων και τα στοιχεία του τραπεζοϋπαλλήλου τον οποίο συνοδεύουν.

Μετά την επιτυχή συμπλήρωση της φόρμας θα λάβετε αυτοματοποιημένο απαντητικό email σωστής υποβολής αίτησης.

Μετά τη λήξη της περιόδου υποβολής δηλώσεων συμμετοχής (20/9/2023) θα λάβετε email με την επιβεβαίωση της συμμετοχής σας καθώς και τις σχετικές οδηγίες .

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη γραμματεία του Γραφείου Βορείου Ελλάδος της ΟΤΟΕ στη Θεσσαλονίκη στο otoemak@otoe.gr ή στο τηλέφωνο: 2310-257101 (Βοζίκη Μαρίνα).

Δικαίωμα συμμετοχής **στον Ημιμαραθώνιο** έχουν όσες/όσοι είναι άνω των 18 ετών, ενώ για τους **Δρόμους Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος** όσες/όσοι είναι άνω των 12 ετών. Το περπάτημα επιτρέπεται μόνο στους δρομείς που συμμετέχουν στον Δρόμο Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 10.000μ. και στο Δρόμο Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5.000μ.

Το αγωνιστικό πρόγραμμα του 11ου Διεθνούς Νυχτερινού Ημιμαραθωνίου Θεσσαλονίκης, που θα διεξαχθεί το **Σάββατο 21 Οκτωβρίου**, περιλαμβάνει:

1. **Τον Δρόμο Υγείας & Δυναμικού Βαδίσματος 10.000μ.** (ώρα εκκίνησης **18:00**), με αφετηρία επί της Λεωφόρου Νίκης στο ύψος του Λ. Πύργου και τερματισμό επίσης στο Άγαλμα Μεγ. Αλεξάνδρου.
2. **Τον Ημιμαραθώνιο δρόμο** (ώρα εκκίνησης **19:30**) με αφετηρία επί της Λεωφόρου Νίκης στο ύψος της πλατείας Ελευθερίας και τερματισμό στο Άγαλμα Μεγ. Αλεξάνδρου.
3. **Τον Δρόμο Υγείας & Δυναμικού Βαδίσματος 5.000μ.** (ώρα εκκίνησης **21:30**), με αφετηρία στο Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης και τερματισμό στο Άγαλμα Μεγ. Αλεξάνδρου.

Περισσότερες πληροφορίες για τους ενδιαφερόμενους στο σύνδεσμο <https://theshalfmarathon.org/>

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΤΣΙΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ